n.T anek ma o 12 modeli samochoddw wiecej od Pawla. Ile modeli samochodéw ma Pawel.

jezeli razem chlopcy maja ich 587
Wskaz rownanie odpowiadajace tresci powyzszego zadania.
A 12(x+2)=38 B.x+12=58 C.z+12x=58 D.x+(r+12)=58

(2] Ktore z podanych rownan spelnia liczba —37

Al0=z-3 B.x 4= -x-10 C.2(x— 2)=10 D.z+1=2

B} zapisz zdanie za pomoca réwnania.

a) Podwojona liczba x jest pie¢ razy wieksza od liczby x zmniejszonej o 3.

b) Liczba cztery razy mniejsza od liczby x jest o 7 mniejsza od polowy rdznicy potrojonej
liczby x i liczby 8.

¢) Liczba o 8% mniejsza od liczby z jest o 25% wigksza od roznicy liczby 10 i trzeciej

czesci liczby .

n‘Wskai rozwiazanie rownania 2z + 8 = 3 (x — 4).

A 20 B. 4 C. -4 D. 20

Zapisz réwnanie pozwalajace obliczyc. ile wynosi z, jesli wiadomo, ze:

a) obwod prostokata wynosi 60, b) pole réwnolegloboku wynosi 56.

X+6

3x
B Rozwiaz zadanie za pomoca réwnania.

Cena kijkow narciarskich jest rowna 5 ceny nart. Za jedng pare nart i dwie pary kijkow

klient zaplacit 2128 zl. Ile kosztuja narty?

Obwc'nd trojkata jest rowny 18 cm. Jeden z bokdw tego trojkata ma dlugosé 5 cm, a drugi

jest 0 3 em dhuzszy od trzeciego. Oblicz dlugosci bokéw drugiego i trzeciego.



